

# AKVA MARIS®



ІНСТРУКЦІЯ  
по застосуванню назального спрею

#### СКЛАД:

Ізотонічний стерильний розчин морської води з натуральними солями та мікроелементами; вода очищена. Не містить консервантів.

**ОПИС:** Прозорий безбарвний розчин без запаху.

**ФОРМА ВИПУСКУ:** спрей назальний.

По 30 ml (мл) у флаконі з дозуючим пристроєм (200 доз); 1 флакон у картонній коробці.

#### НАЗВА І МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ВИРОБНИКА.

Ядран-Галенський Лабораторій д.д., Свілно 20, 51000 Рієка, Хорватія.  
Jadran-Galenski Laboratorij d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Croatia.

#### ВЛАСТИВОСТІ:

- Засіб Аква Маріс® підтримує нормальний фізіологічний стан слизової оболонки порожнини носа та забезпечує її зволоження;
- Ізотонічна стерильна морська вода засобу Аква Маріс® очищує слизову оболонку носа від вуличного і кімнатного пилу, надмірних виділень та інших патогенних факторів (бактерій, вірусів, алергенів тощо);
- При запальних захворюваннях носа з рясним утворенням слизу і слизово-гнійних виділень використання засобу Аква Маріс® сприяє більш швидкій евакуації слизу, поліпшує застосування місцевих лікарських засобів та полегшує дихання;
- Аква Маріс® розріджує слиз та нормалізує його вироблення в слизовій оболонці носової порожнини;
- Засіб Аква Маріс® покращує функцію миготливого епітелію, що посилює опірність слизової оболонки порожнини носа і додаткових пазух до проникнення патогенних бактерій та вірусів, зменшує запальний процес та знижує ризик ускладнень.

#### ЗАСІБ АКВА МАРІС® ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ: ДЛЯ ЩОДЕННОЇ ГІГІЄНИ ПОРОЖНИНИ НОСА ТА З ПРОФІЛАКТИЧНОЮ МЕТОЮ:

- зволоження слизової оболонки носа в умовах сухого повітря, особам, які живуть і працюють у приміщеннях із кондиційованим повітрям та/або центральним опаленням, з метою збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки у змінених мікрокліматичних умовах;
- особам, у яких слизова оболонка порожнини носа та верхніх дихальних шляхів постійно піддається шкідливим впливам (курці, водії автотранспорту, люди, що працюють у гарячих і запиленних цехах, а також, які мешкають у регіонах із суворими кліматичними умовами);
- очищення слизової оболонки носа від пилу, алергенів тощо;
- профілактика інфекцій носової порожнини в осінньо-зимовий період;
- зменшення сухості слизової оболонки носа.

#### ЯК ДОПОМІЖНИЙ ЗАСІБ ПРИ ЛІКУВАННІ:

- гострих і хронічних запальних процесів та захворювань носоглотки, додаткових пазух носа та носової порожнини різної етіології;
- інфекційних захворювань носа та носоглотки в осінньо-зимовий період (ГРЗ, ГРВІ та застуда);
- гіпертрофії та запаленні аденоїдів у дітей;
- алергічного сезонного або цілорічного риніту, вазомоторного риніту;
- для підготовки введення в порожнину носа лікарських засобів з метою поліпшення їх всмоктування;
- в післяопераційний період після хірургічних втручань в носовій порожнині.

#### СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

Аква Маріс®, спрей назальний, призначають дорослим та дітям старше 1 року.

З профілактичною та гігієнічною метою

Дітям від 1 до 7 років по 1-2 впорскування у кожний носовий хід 2-3 рази на добу; від 7 до 16 років по 1-2 впорскування у кожний носовий хід 2-4 рази на добу; дорослим – по 2 впорскування у кожний носовий хід 2-4 рази на добу.

З метою лікування та як допоміжний засіб до базового лікування

Дітям від 1 до 7 років по 2 впорскування у кожний носовий хід 3-4 рази на добу; від 7 до 16 років та дорослим по 2 впорскування у кожний носовий хід 4-6 раз на добу.

Для розм'якшення та видалення носових виділень.

У випадках, коли в носовому ході зібралася значна скупчення носових виділень, Аква Маріс® вприскують у кожен носовий хід пацієнту, що знаходиться у положенні лежачи, повернувши голову на бік. Залишок рідини, що витікає, усувають за допомогою вати або носової хустинки. Процедуру можна повторювати багаторазово, поки скупчення носових виділень, що відклались у носовому ході, не будуть розм'якшені та видалені.

130001812/11

#### ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ:

Засіб Аква Маріс® можна застосовувати під час вагітності або годування груддю.

Не застосовувати дітям віком до 1 року у формі без насадки для дітей. Не застосовувати при підвищеній чутливості до компонентів засобу.

Завдяки натуральному складу, виріб є безпечним при тривалому застосуванні, не викликає звикання. Перед першим застосуванням спрею рекомендується зробити кілька пробних натискань на насос-дозатор.

**ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ.** 3 роки.

**УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ.** Не потребує особливих умов зберігання.

**УПОВНОВАЖЕНИЙ ПРЕДСТАВНИК В УКРАЇНІ:** Представництво «Ядран-Галенська Лабораторія д.д.» 01015, м.Київ, вул. Лаврська 16  
Тел.+38(044)377-54-16 [www.aquamaris.com.ua](http://www.aquamaris.com.ua)

**ДАТА ОСТАНЬОГО ПЕРЕГЛЯДУ:** 30.05.2019

#### Інформація про інші продукти Аква Маріс®:

ПРОДУКТ	ВІК, З ЯКОГО МОЖНА ЗАСТОСОВУВАТИ ПРОДУКТ	ПРИЗНАЧЕННЯ	СКЛАД
Аква Маріс®, краплі назальні 10 мл	3 перших днів життя	Зволоження та очищення слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс®, Бебі Інтенсив назальний спрей 50 або 150 мл	3 першого місяця життя	Інтенсивне промивання. Видалення надмірної кількості слизу та полегшення дихання	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Плюс, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Очищення, зволоження та відновлення слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, декспантенол.
Аква Маріс®, назальний спрей 50 або 150 мл	3 одного року	Видалення надмірної кількості слизу та полегшення дихання	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс® Алерджі, назальний спрей 20 мл	3 двох років	Полегшення симптомів алергічного риніту	Розчин морської солі Адріатичного моря; ектоїн, вода очищена.
Аква Маріс® Стронг, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Усунення набряку та закладеності носа	Гіпертонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс®, спрей для горла 30 мл	3 трьох років	Зменшення подразнення горла та ротової порожнини.	Гіпертонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Прополіс, спрей для горла та порожнини рота 50 або 150 мл	3 трьох років	Усунення подразнення слизової оболонки горла та порожнини рота	Морська вода Адріатичного моря; екстракт прополісу, гліцерин, вода очищена.
Аква Маріс®, морська сіль, 30 пакетів - саше	3 п'яти років	Зручне промивання порожнини носа в домашніх умовах у дітей та дорослих. Дбайливо та ніжно очищує ніс, видалює надлишок слизу.	Натуральна морська сіль без добавок.
Аква Маріс®, система для промивання носу в комплекті з морською сіллю в пакетах-саше			Ємність для промивання носа в комплекті з натуральною морською сіллю.
Аква Маріс®, збагачена морська сіль, 30 пакетів-саше			Натуральна морська сіль, збагачена ефірними маслами мирта і безсмертника.
Аква Маріс®, система для промивання носу в комплекті з морською сіллю в пакетах-саше			Ємність для промивання носа в комплекті з натуральною морською сіллю, збагаченою ефірними маслами мирта і безсмертника.

#### Пояснення символів на упаковці:

Слід ознайомитись з інструкцією по застосуванню.

Виробник Партія №

Використовувати до:

Стерильно



KUTIJA	UPUTA	ETIKETA	TUBA
AQUA MARIS 30ml, UKRAINA			
	ŠIFRA	130001812	
	VERZIJA	11	
	DATUM	2019.	
	DIMENZIJA	150 x 300 mm	
	FARMACODE	412; 413	
	VIZUALNI KOD		
	FONT pt	9pt	
FONT			
PRIPREMA	Adobe Illustrator CS6		
<b>BOJE:</b>			
Pantone 2756			
Pantone 186			
<b>Ne printa se</b>			
Štanca			
Bez laka			
Brail			
<input checked="" type="checkbox"/>	1. ispravka	<input type="checkbox"/>	7. ispravka
	Date: 29.05.2019		Date:
<input type="checkbox"/>	2. ispravka	<input type="checkbox"/>	8. ispravka
	Date:		Date:
<input type="checkbox"/>	3. ispravka	<input type="checkbox"/>	9. ispravka
	Date:		Date:
<input type="checkbox"/>	4. ispravka	<input type="checkbox"/>	10. ispravka
	Date:		Date:
<input type="checkbox"/>	5. ispravka	<input type="checkbox"/>	11. ispravka
	Date:		Date:
<input type="checkbox"/>	6. ispravka	<input type="checkbox"/>	12. ispravka
	Date:		Date: